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Уважаемые коллеги, 

Исходя из насущной потребности применения достижений науки для модернизации, технологического развития и  конкурентоспособности отечественной нефтяной отрасли; 

учитывая  очевидную целесообразность концентрации активности научных  групп  и подразделений различных организаций; а так же 
принимая во внимание усилия, которые вкладывает руководство страны в развитие отечественной науки и внедрение научных разработок в производство, 
 ОАО «ЦГЭ» и НОЦ «Нефтегазовый центр МГУ» приняли решение об организации специализированного семинара «Инновации в нефтяной геологии и геофизике». 

На семинаре планируется заслушать и обсудить новые идеи, технологические решения, проблемные вопросы, дискуссионные предложения в широком спектре задач нефтяной геологии и геофизики. Мы не предлагаем выносить на обсуждение уже опробованные и внедренные разработки. Наша цель – поиск новых свежих идей, мозговой штурм нерешенных задач.
Семинар состоится  7 – 8 апреля 2011 года в 10-00  в конференц-зале ОАО «ЦГЭ» по адресу:  Москва, ул. Народного Ополчения 38/3.  
На семинар приглашены специалисты Российских университетов, Научно-исследовательских институтов РАН, нефтяных и сервисных компаний, малых инновационных фирм. Мы надеемся, что обмен научными идеями, широкая дискуссия по предложенным темам будет интересной и полезной для всех.
Приглашаем Вас и Ваших сотрудников выступить с докладами, либо принять участие в дискуссии при обсуждении докладов.

Название доклада и краткую аннотацию с обоснованием новизны предлагаемой темы  направлять  в адрес ОАО «ЦГЭ»  до 21 марта 2011 года  ученому секретарю НТС ОАО «ЦГЭ» Метелкиной Ирине Владимировне -  mvi@cge.ru.

Программа семинара будет формироваться по мере поступления докладов. Ознакомиться с программой можно будет на сайте ОАО «ЦГЭ» www.cge.ru. 

Регистрация участников семинара до 25 марта 2011 года.
Регистрационная форма и заявка на доклад в прикрепленном файле.
Участие в семинаре бесплатное.
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Генеральный  директор  ОАО «ЦГЭ», д.т.н. 
                          А.С. Кашик
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Директор НОЦ «Нефтегазовый центр МГУ»                            М.Ю. Токарев


Контактный  тел. (499) 192 81 55 – И.В.  Метелкина
