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Дорогие коллеги!

Приглашаем вас принять участие в IV Международной конференции
«Полевые практики в системе высшего профессионального образования», 

посвященной 80-летию геологического факультета СПбГУ,

60-летию крымской учебной геолого-съемочной практики 

и памяти профессора В.А. Прозоровского 
Конференция будет проводиться в конце июля – начале августа 2012 года (ориентировочные сроки - с 29.07.2012 по 02.08.2012) 

на базе Представительства СПбГУ в АР Крым Украины 

(Бахчисарайский р-н, с. Трудолюбовка)

В 2012 г. исполняется 60 лет с начала проведения первой Крымской учебной геологической практики Санкт-Петербургского государственного университета.

Первая конференция, проведённая летом 2002 г., и вторая, прошедшая летом 2007 г. в представительстве Санкт-Петербургского государственного университета в АР Крым, в которых участвовали специалисты из разных городов России, Украины, Германии, Бельгии, Польши, имели большой резонанс и способствовали развитию учебных практик во многих вузах. Тематика первой конференции была ориентирована на геологические практики, тематика второй была значительно расширена (рассматривались вопросы проведения географических, геоботанических, экологических, геофизических, археологических и других практик). На второй конференции в Крыму было принято решение проводить промежуточные конференции в других регионах (в 2009 г. такая конференция с успехом состоялась на Алтае). Коллегами из Новосибирска был создан сайт, посвященный учебным полевым практикам. 

Учитывая процессы интеграции наук и развитие новых направлений на стыке различных естественнонаучных и гуманитарных направлений, предлагается продолжить рассмотрение широкого круга вопросов, связанных с организацией и проведением полевых практик по различным направлениям наук.

Четвертая Международная конференция по полевым практикам посвящается памяти Владимира Анатольевича Прозоровского – профессора кафедры исторической геологии СПбГУ, доктора геолого-минералогических наук, светлого и доброго человека, много сделавшего для развития и укрепления Крымской учебной практики. Владимиру Анатольевичу 27 июня 2012 года исполнилось бы 80 лет. 

Тематика конференции:

· История становления учебных полевых практик;
· Полевые практики в вузовском учебном процессе;

· Студенческие практики в развитии естественных и гуманитарных наук;

· Методические вопросы организации полевых практик;

· Научный туризм и экскурсии;

· Геология, биология, экология, археология Крыма;

· Перспективы развития учебных полевых практик.

Во время проведения конференции предполагается проведение экскурсий по окрестностям с. Трудолюбовка (Бахчисарайский и прилегающие к нему районы) – геология, геоморфология, экология, почвы и растительность, археология Горного Крыма.

В бассейне р. Бодрак развиты разнообразные морские осадочные и вулканогенно-осадочные образования мезозоя и кайнозоя, многочисленные интрузивные тела. Отложения богато охарактеризованы остатками разнообразной морской фауны (аммонитов, белемнитов, двустворчатых и брюхоногих моллюсков, кораллов, брахиопод, иглокожих, губок, мшанок). Благодаря хорошей обнаженности здесь можно увидеть различные тектонические структуры – моноклинальные, складчатые, разрывные. Очень характерным для Горного Крыма является неповторимый куэстовый рельеф. В Юго-Западном Крыму чрезвычайно интенсивно и широко проявлены современные геологические процессы – землетрясения, обвалы, оползни, выветривание и др. Многочисленные археологические объекты – древние захоронения, пещерные «города» (Баклинское пещерное городище на р. Бодрак, пещерные монастыри Чуфут-Кале, Мангуп-Кале и др.). Все это вместе определяет благоприятные условия для проведения практики и для знакомства с различными вопросами геологии, археологии и истории.
По окончании конференции планируется проведение четырехдневных экскурсий по Восточному и Западному Крыму (для желающих). 
Экскурсия по Восточному Крыму в основном проходит по Керченскому полуострову. Знакомство с рифовыми мшанково-водорослевыми постройками неогена, Булганакскими грязевыми вулканами. Посещение Опукского природного заповедника (разрез неогена, неотектоника, Кояшское грязе-соляное озеро, раскопки древнего Киммерика). 
Экскурсия по Западному Крыму – посещение полуострова Тарханкут (Джангульское оползневое побережье, скалы, гроты, остатки древнегреческих поселений, старинный маяк).

Конференция будет проводиться на базе Представительства СПбГУ в АР Крым Украины в с. Трудолюбовка Бахчисарайского района.

ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ

Председатель оргкомитета – проректор СПбГУ по учебно-методической работе Н.В. Каледин

Сопредседатели оргкомитета – декан геологического факультета СПбГУ профессор С.В. Аплонов; директор Представительства СПбГУ в АР Крым Украины С.М. Снигиревский; научный руководитель учебной геолого-съёмочной практики СПбГУ профессор В.В. Аркадьев, зам. председателя Бахчисарайской районной государственной администрации Г.П. Пехарь.
Члены оргкомитета: Н.В. Платонова (ученый секретарь) - геологический факультет; Е.П. Каюкова - геологический факультет; Д.С. Мирин - биолого-почвенный факультет; Н.Б. Останин - факультет географии и геоэкологии; И.А. Гарбуз - исторический факультет; И.Н. Половцев - управление капитального строительства и реконструкции; Н.В. Легенькова - физический факультет, А.П. Чернятьева – геологический факультет, А.С. Семенов - Скалистовский сельсовет Бахчисарайского р-на.

Проживание участников конференции – в стационарных палатках (кровати, матрацы, подушки, одеяла, белье предоставляются бесплатно), в частном секторе (ограниченное количество мест), в гостиницах пос. Научный и г. Бахчисарая, в собственных палатках на территории Представительства СПбГУ (для желающих).

Визы. Порядок въезда на территорию Украины можно узнать, пройдя по ссылке http://www.mfa.gov.ua/mfa/en/publication/content/1865.htm. 
Организационный взнос - 1500 руб. – материалы конференции, однодневные экскурсии во время конференции, проживание в палатках на территории Представительства. Стоимость питания и четырехдневных экскурсий в эту сумму не включены (информация об этом будет во втором циркуляре).
Официальные языки конференции – русский и английский.
Форма участия – устные и стендовые доклады
Важные даты:
· On-line регистрация на участие в конференции – до 1 февраля 2012 года (регистрация откроется в ближайшее время на сайте геологического факультета СПбГУ в  разделе «Конференции, совещания» http://www.geology.spbu.ru/department/conference). После 1 февраля 2012 г. всем зарегистрировавшимся будет разослан второй циркуляр;
· перечисление оргвзноса –  до 30 апреля 2012 года (реквизиты на перечисление оргвзноса будут сообщены дополнительно);
· подача тезисов докладов – до 30 апреля 2012 года (правила оформления тезисов будут сообщены дополнительно.
Контактная информация:

Ученый секретарь конференции

Наталия Владимировна Платонова 

fieldpractice2012@mail.ru 
Директор Представительства СПбГУ в АР Крым

Сергей Михайлович Снигиревский

Тел. в России: +7-951-640-47-00; в Украине: +38-095-39-29-672; 
s.snig@mail.ru
Представительство СПбГУ в АР Крым Украины +38-06554-78-040 (в июне-июле 2012 г.)
