ПЕРШИЙ ЦИРКУЛЯР

Шановні колеги

У травні 2009 року, відбудеться XXXII сесія Палеонтологічного товариства НАН України.

Місце проведення та дати будуть уточнені у другому циркулярі

Тема сесії : “Викопна фауна і флора України (палеоекологічний і стратиграфічний аспекти) ” 
Запрошуємо взяти участь у роботі сесії

Матеріали доповідей приймаються до 1-го грудня 2008 року вченим секретарем Палеонтологічного товариства О.А.Сіренко (ГСП 01601, м. Київ 054, вул. О. Гончара 55б, Інститут геологічних наук). Електронна версія може бути надіслана по e-mail: paleontology@ukr.net Поштою обов’язково надіслати роздруківку статті (шрифт 14pt, через1,5 інтервали) та всіх графічних матеріалів. 

Після підтвердження про включення матеріалів до програми сесії, але не пізніше 1 березня необхідно надіслати організаційний внесок у розмірі 50 гривень на им’я  Доротяк Юлії Богданівни за адресою: Інститут геологічних наук НАН України, вул. О. Гончара 55б, м. ГСП 01601 Київ-054, Україна. 
Від одного автора може бути прийнято лише дві статті – особиста і одна у співавторстві.

Редколегією Палеонтологічного товариства приймаються до розгляду лише оригінальні статті, що не були опубліковані в інших виданнях.

Матеріали українською, російською або англійською мовами слід подавати згідно правил оформлення наукових статей: УДК, ПіпБ автора, назва повідомлення російською (українською) та англійською мовами, російське (українське) та англійське резюме. Необхідно також вказати ключові слова. Список літератури обов'язково в алфавітному порядку (у тексті посилання на номери у квадратних дужках). Текст статті повинен мати наступні структурні частини : Вступ; Матеріали і методи; Результати й обговорення; Висновки. У кінці повідомлення – навести місце роботи автора. (Правила оформлення статей додаються). До статей, поданих англійською мовою, обов’язково надати екземпляр повного перекладу російською або українською мовами. 

На окремому аркуші необхідно вказати наступні дані:

· повні імена та по батькові всіх авторів;

· електронні та поштові адреси (обов’язково з індексами), а також контактні телефони всіх авторів;
· для оформлення виклику: прізвища, повні імена та по батькові, наукові звання керівників організацій де працюють автори.
Без надання вказаних відомостей матеріали прийматися не будуть.

З технічних питань стосовно оформлення статей прохання звертатись до секретаря редколегії Товариства Шевченко Тетяни Володимирівни: роб. тел.: 38 (044) 486 90 50

e-mail: ign-upo@yandex.ru
Матеріали, одержані після 1 грудня, оформлені не за правилами, та без організаційного внеску друкуватись не будуть.
Оргкомітет залишає за собой право змінювати форму доповіді..

Правила оформлення електронної версії статтей.

Текст у форматі Microsoft Word (*. rtf), об’єм – до 7 сторінок

· шрифт Arial Cyrillic (розмір 11 pt, для таблиць - 9pt) через 1 інтервал;
· поля: ліве, верхнє та нижнє – 2,5 см, праве – 1,5 см.
· назва статті та ПіпБ авторів повинні бути набрані звичайним шрифтом (не Caps Lock) мовою оригіналу та английською мовою; резюме (двома мовами- англійською та українською, або російською (в залежності від мови статті) набираються шрифтом Arial 9 пунктів. Необхідно також вказати ключові слова
Рисунки (окремими від текста файлами)

а) фотографії, шліфи, палеонтологічні таблиці (растрові зображення)– у форматі *. TIFF (300 dpi кольорова модель - Grayscale); 

б) графіки, карти, таблиці, діаграми (векторні зображення) – у форматі Adobe Illustrator (*Al, абоEPS), або CorelDraw (*.CDR). Шрифти повинні бути переведені в криві.

Підписи до рисунків необхідно подавати на окремих текстових файлах Microsoft Word (*rtf)
Рисунки, виконані у програмі Exel, або прислані у форматі *.JPG прийматись не будуть.
Текстові таблиці та рисунки повинні бути пронумеровані арабськими цифрами, фототаблиці – римськими. Кожна таблиця  та рисунок повинні мати свою назву; позиції в їх межах визначаються курсивом, арабськими цифрами. Заголовки повинні бути набрані шрифтом Arial та гарно читатись. 
На всі ілюстрації повинні бути посилання в тексті.

При першому посиланні на видові та родові латинські назви необхідно вказати авторів таксонів.

У кінці статті , після списку літератури обов’язково вказати місце роботи автора (-ів) – назву установи та місто.

Прикріплені файли повинні бути названі за прізвищем автора латинськими літерами , наприклад petrenko_text.rtf, petrenko_ris1cdr, petrenko_ris3ai. Для фототаблиць – petrenko_tabl_1.tiff. Якщо авторів більше одного – petrenko_etc_ris2tif
Приклади оформлення статтей та графіки див. у збірнику 2008р.

Автори несуть відповідальність за точність наведеного фактичного матеріалу, написання географічних назв, цитат та бібліографічних посилань.

Оргкомітет 
